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CHUPACABRA
64' (19.51m)   2007   Hatteras   64 Convertible
Newport Beach  California  United States

OVERVIEW
  
Manufacturer:Hatteras
Engines: 2 Caterpillar Hull Material: Fiberglass
Engine Model:C32 Cruise Speed:
Engine HP: 1625 Max Speed:
Beam: 19' 6" Cabins/Heads:3 / 3
Max Draft: 4' 10" Fuel Type: Diesel
Water: 343 G (1298.4 L)Fuel: 1950 G (7381.55 L)

$1,399,000
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Data Sheet

Category: Convertible Boats
Subcategory: Sport Fishing
Condition: Used
Model Year: 2007
Beam: 19'6'' (5.94m)
Max Draft: 4' 10'' (1.47m)
LOA: 64' (19.51m)
Cabins: 3
Heads: 3

Fuel Type: Diesel
Hull Material: Fiberglass

Displacement: 10000 Fuel Tank: 1950 gal
(7381.55 liters)
Fresh Water: 343 gal (1298.4 liters)
Holding Tank: 105 gal (397.47 liters)
HIN/IMO: HATGU311I607
Stock #: C-BRA6163-DF

Engines/Generators

Engine 1
Caterpillar
C32
Inboard
1625HP
Fuel: Diesel
Year: 2021
Location: Port

Engine 2
Caterpillar
C32
Inboard
1625HP
Fuel: Diesel
Year: 2021
Location: Starboard

Generator 1
Onan

Generator 2
Onan
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Summary/Description

For Sale

This 2007 Hatteras 64 Convertible "CHUPACABRA" is a highly customized 64 Sportfisher was built to achieve the
absolute best in both worlds, with the owners, guests and anglers in mind. The 64 offers accommodations unsurpassed
for luxurious comfort. This 64’s 3/3 arrangement consists of three staterooms and three heads, with the only full beam
master stateroom in its size range. Outfitted with the state of the art, navigation systems, equipment and back up
systems. Throughout the vessel, you'll find an emphasis on spacious and luxurious accommodations ideal for relaxation,
entertaining or hard core fishing. Hatteras was built for a easy cruise day and/or a "hell and high water day". Call and
schedule a showing today.

T-1625hp C32 CATERPILLAR - Both Rebuilt 2021 by CAT Dealer
Proven Blue Marlin "Tournament Winner"
(2) Onan Generators
SeaKeeper
GARMIN Electronics
Rupp Triple Spreader Outriggers and Center rigger
2 Pompanette Helm Chairs 
Ice Chipper

Accommodations

The "CHUPACABRA" has a very comfortable layout and features a 19' 6" beam and provides generous accommodations
and unsurpassed for luxurious comfort. This 64’s 3/3 arrangement consists of three staterooms and three heads, with
the only full beam master stateroom in its size range. Throughout, the emphasis is on spacious and luxurious
accommodations ideal for relaxation or entertaining. With more than 150 square feet of area the salon exudes the
warmth of genuine American black cherry paneling, pre-filled and finished in high gloss. To port, a custom U shaped sofa
provides ample storage underneath. To starboard, a 42 inch plasma TV with surround sound can fill the salon with
entertainment. Linear valences distribute cooled air evenly throughout salon and galley, without the hot and cold spots
associated with overhead vents. One step up from the salon, the 64's galley features solid surface granite countertops,
under counter refrigeration including freezer, a four burner ceramic cook top, and garbage disposal and microwave
convection oven. Opposite is a large dinette with granite tabletop. Down below, the full beam configuration of the
master suite is more than just best in class. It offers an unparalleled 166 square feet of floor space virtually identical to
that of the 68 Convertible! Accessed through a private foyer flanked by a full 92 inch hanging locker, the master suite
has more than enough room for a king sized berth, twin nightstands, and dressers port and starboard plus a 20 inch LCD
TV. Two oversized port lights admit light and provide a water level view to either side. At 74 square feet, the bow
stateroom on the 64 Convertible is virtually identical to its counterpart on the 68. It has a queen sized berth with storage
underneath. Two cedar lined hanging lockers are included along with ample drawer and cabinet space along the hull
sides. The port stateroom is fitted with twin berths, along with a hanging locker, hull side storage and nightstand. The
wide beam creates a generously sized flybridge with ample space for all your guests. Equipped with electronics in a pop
up console, a tuna tower, 3-sided enclosure, freezer and plenty of storage and seating, the flybridge is the place to be
while running. The cockpit, spacious in its own right, is rigged for the serious angler. The mezzanine offers plenty of
storage and seating, freezer, 4 drawer tackle station, modular storage and refrigeration. The cockpit has an ice chipper,
fish boxes, and livewell.
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Galley
Granite Countertops with stainless steel drop in sink
Single lever faucet
Two large drawers in granite backsplash
Subzero undercounter refrigerators (2 units, 4 drawers) and freezer (1 unit, 2 drawers)
4-burner ceramic cooktop
Whirlpool trash compactor
Sharp microwave/convection oven covered by cabinet door
Garbage disposal
Amtico flooring
Drawer and cabinet storage
2 – Large pantry/storage lockers forward of galley
U-shaped dinette with storage underneath
Granite dinette countertop
AC and DC lights
AC dimmable lights
AC duplex outlets
Hatteras systems monitor over galley dinette

Electronics
Furuno Nav Net 3D Radar plotter sounder
2 16'" Furuno Screens
Garmin 7216 Plotter 16" Screen
Furuno RD33 Speed Temp
Simrad AP 78 Autopilot
Icom M506 x 2 VHFs
Icom 802 SSB 

Electrical

Hatteras is known for their attention to detail, and wiring is one of their strongest points. All wiring is tin-coated and
sealed in an insulation jacket. Wiring harnesses are tie-wrapped every 6 inches and secured every 18 inches with easy
access. Wiring is color-coded and numbered at both terminal ends, and is well documented in the owner's manual. Go
one step further to find their attention to detail in placement of dual light switches on both ends of the salon and
companionway for convenience. Something you'll miss on other brands.

2 Onan Generator
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Fishing Equipment
Rupp Triple Spreader Outriggers and Center rigger
2 Pompanette Helm Chairs 
Custom Tackle storage in Salon
Ice chipper
2x Full length fish boxes

Cockpit

The cockpit is a full 164 square feet, loaded with features and conveniences to enhance the fishing experience. The
raised mezzanine provides comfortable cushioned seating for viewing and tucked neatly under the mezzanine is an
expansive freezer, stainless steel tackle drawers and additional storage boxes. Twin in deck fish boxes provides
additional storage. Shorecord connections, quick disconnect salt and freshwater washdown outlets, are all hidden behind
doors with no exposed hardware while the scuppers drain discretely through the quarter fenders. In addition, beneath
the step you'll find a refrigerated drink box and wet storage compartments. Teak cockpit sole, cover and coaming boards
accent the boat and inside the cockpit is a teak custom wood table and a custom ladder to bridge with six wide teak
treads for easy access. in addition, you'll find a customized teak table with cup holders and cover positioned aft of the
mezzanine seating. A custom fore and aft ladder, allows you to easily access the flybridge.

Mechanical Disclaimer

Engine and generator hours are as of the date of the original listing and are a representation of what the listing broker is
told by the owner and/or actual reading of the engine hour meters. The broker cannot guarantee the true hours. It is the
responsibility of the purchaser and/or his agent to verify engine hours, warranties implied or otherwise and major
overhauls as well as all other representations noted on the listing brochure.

Disclaimer

The company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this
information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate
such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change or withdrawal
without notice.
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